
 

 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol deliberou: 
 
P.200-2023/2024 – Castigar o  C L U B E  A T L É T I C O  D E  Q U E L U Z ,  com a pena de MULTA DE 51€ 
(CINQUENTA E UM EUROS), ao abrigo do n.º3 do art.º 86º, ao abrigo do Regulamento de Disciplina, por não ter 
confirmado o protesto ao jogo 4076 que em 21.mar.24 disputaram com  o Física de Torres Vedras para o Campeonato 
Nacional da 1ª Divisão de Seniores Masculinos. 
 
P.208-2023/2024 – Castigar o  I L L I A B U M  C L U B E , com a pena de MULTA DE 153€ (CENTO E CINQUENTA E 
TRÊS EUROS), ao abrigo do n.º3 do art.º 86º  do Regulamento de Disciplina, por não terem confirmado o protesto ao 
jogo 2910 que em 21.mar.24 disputaram com o CAB Madeira para a Proliga. 
 

P.210-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  F É L I X  L U I S  M A T O S  D I A S ,  licença 249826 do Juvemaia – Associação 
Cultural Desportiva e Cívica, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do 
art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
4273 que em 23.mar.24 o Juvemaia e o A.Aroso disputaram para a Taça  Nacional de Seniores Masculinos. 
 
P.211-2023/2024 – Castigar o  B A S K E T  A L M A D A  C L U B E , com a pena de FALTA DE COMPARÊNCIA, 
RESULTADO DE 20-0, 0 PONTOS E MULTA DE 125€ (CENTO E VINTE E CINCO EUROS), ao abrigo do art.º 17º e 
do n.º1 do art.º 58º  do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo 4701 que em 23.mar.24 deviam ter disputado 
com o U. Tortosendo para a Taça Nacional de Sub-18 Femininos. 
 
P.244-2023/2024 – Castigar a  d i r e t o r a  I N Ê S  F I G U E I R E D O  J U S T I N O  L O P E S  V A Z  N U N E S ,  licença 
14319 do Seixal Clube 1925, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do 
art.º 46º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
4946 que em 20.abr.24 o CD Torres Novas e o Seixal disputaram para a Taça Nacional de Sub 14 Masculinos. 
 
P.257-2023/2024 – Castigar a  a t l e t a  M Ó N I C A  F U R T A D O  C A S T R O  S A N T O S  S I L V A ,  licença 258113 
do Paço de Arcos Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A REPREENSÃO, ao abrigo do 
art.º 47º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
4657 que em 25.abr.24 o Algés e o Paço de Arcos disputaram para a Taça Nacional de Sub 18 Femininos. 
 
P.258-2023/2024 – Castigar a  a t l e t a  E M A  S O F I A  A L M E I D A  S I L V A ,  licença 258113 do Sport Algés e 
Dafundo, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º e tendo 
em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4657 que em 
25.abr.24 o Algés e o Paço de Arcos disputaram para a Taça Nacional de Sub 18 Femininos.  
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P.259-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  S I M Ã O  V I E G A S  A S C E N Ç Ã O ,  licença 213086 do Ginásio Clube 
Olhanense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A UM JOGO, ao abrigo do art.º 48º, tendo 
em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3045 que em 
25.abr.24 o Gin. Olhanense e o Ferragudo disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.260-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  S A M U E L  V I E G A S  A S C E Ç Ã O ,  licença 233356 do Ginásio Clube 
Olhanense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A UM JOGO, ao abrigo do art.º 48º, tendo 
em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3045 que em 
25.abr.24 o Gin. Olhanense e o Ferragudo disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina.  
 
P.262-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  A N T Ó N I O  M A R I A  L E I T Ã O  C A N I L H O ,  licença 281759 do Sport 
Lisboa e Benfica, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º, 
tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3336 que 
em 01.mai.24 o Benfica e o ABA disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.263-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  G O N Ç A L O  M E L O  S A N T O S  C O R R E I A  C O N T R E I R A S ,  licença 
242113 do Sport Lisboa e Benfica, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao 
abrigo do art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 3336 que em 01.mai.24 o Benfica e o ABA disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.264-2023/2024 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo disciplinar sumário instaurado 
ao treinador Edson Osvaldo Bravo Rosa Ferreira, licença 21253 do Sport Lisboa e Benfica, relativo ao jogo 3336 que 
em 01.mai.24 o Benfica e o ABA disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.267-2023/2024 – Castigar o  s e c c i o n i s t a  B R U N O  O L I V E I R A  S A N A ,  licença 14037 do Grupo Recreativo 
Independente Brandoense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do 
art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
2992 que em 04.mai.24 o GRIB e o Inedsport disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina 
 
P.269-2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  R I C A R D O  M I G U E L  A L M E I D A  M O R E N O ,  licença 21145 da 
Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz Quebradense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO 
A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, 
por infração cometida no jogo 2553 que em 05.mai.24 o SIMECQ e o Santarém BC disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
.LISBOA, 10 DE MAIO DE 2024. 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 
 


